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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟ MYDATA - ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ 4 ΠΑΡΟΧΟΙ ΨΗΦΙΑΚΗΣ 

ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

  

Χρήση της ψηφιακής πλατφόρμας της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, myDATA, 

μπορούν πλέον να κάνουν όλες οι επιχειρήσεις της χώρας.  

Η Επιτροπή Ελέγχου Καταλληλότητας για την έγκριση λογισμικού Υπηρεσιών Παρόχων 

Ηλεκτρονικής Έκδοσης Στοιχείων της ΑΑΔΕ - στην οποία συμμετέχουν και εκπρόσωποι της 

αγοράς από τον ΣΕΒ και τον ΣΕΠΕ - χορήγησε τις πρώτες τέσσερις άδειες καταλληλότητας 

για λογισμικά ψηφιακής τιμολόγησης, που έχουν αναπτυχθεί από ισάριθμες εταιρείες. 

Όσες επιχειρήσεις επιλέξουν να χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες αυτών των παρόχων, μπορούν 

αυτόματα να διαβιβάζουν τα παραστατικά εσόδων, που εκδίδουν, στην πλατφόρμα myDATA 

(my Digital Accounting and Tax Application) στον ιστότοπο mydata.aade.gov.gr.  

  

Η διαδικασία αδειοδότησης είναι διαρκής και οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις μπορούν να 

ενημερώνονται για τους αδειοδοτημένους Παρόχους στον ιστότοπο της 

ΑΑΔΕ https://www.aade.gr/adeiodotimena-logismika-parohon-ilektronikis-timologisis. 

  

Η διαβίβαση των παραστατικών ψηφιακής τιμολόγησης γίνεται με ευθύνη του Παρόχου, σε 

πραγματικό χρόνο, και αυτόματα, με την έκδοση των παραστατικών.  

http://mydata.aade.gov.gr/
https://www.aade.gr/adeiodotimena-logismika-parohon-ilektronikis-timologisis


Τα προς έκδοση ψηφιακά τιμολόγια υποβάλλονται σε βασικούς ελέγχους από την πλατφόρμα 

myDATA και σημαίνονται με τον «Μοναδικό ΑΡιθμό Καταχώρησης» (ΜΑΡΚ), ο οποίος 

συνοδεύει υποχρεωτικά κάθε τιμολόγιο, που εκδίδεται από αδειοδοτημένο λογισμικό.  

Η ηλεκτρονική τιμολόγηση μέσω παρόχου βελτιώνει την αξιοπιστία των συναλλαγών, καθώς  

οποιοσδήποτε μπορεί να ελέγξει σε ιστοσελίδα του παρόχου την αυθεντικότητα ενός 

τιμολογίου, με χρήση του QR code, που φέρουν υποχρεωτικά τα ψηφιακά τιμολόγια. 

Υπενθυμίζεται ότι οι επιχειρήσεις, που επιλέγουν να χρησιμοποιούν αποκλειστικά υπηρεσίες 

παρόχων ψηφιακής έκδοσης στοιχείων για την έκδοση παραστατικών εσόδων, μπορούν να 

λαμβάνουν και τα φορολογικά κίνητρα, που προβλέπονται από το νόμο. 

Ο Διοικητής της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, Γιώργος Πιτσιλής, δήλωσε: “Με την 

πιστοποίηση των πρώτων παρόχων ψηφιακής έκδοσης στοιχείων της ΑΑΔΕ, μπαίνει σε πλήρη 

λειτουργία το πρώτο στάδιο μιας μεγάλης και σημαντικής ψηφιακής μεταρρύθμισης. Η 

ενεργοποίηση της πλατφόρμας myDATA έχει πολλαπλά οφέλη για όλους: Για τις επιχειρήσεις, 

διότι μειώνεται το κόστος λειτουργίας τους, μέσω της αυτοματοποίησης διαδικασιών, αλλά και 

γιατί αποφεύγουν τις περιπτώσεις πλαστών και εικονικών τιμολογίων. Για το κράτος, άρα και 

για τους πολίτες, διότι περιορίζεται σημαντικά η φοροδιαφυγή και ελέγχονται 

αποτελεσματικότερα οι συναλλαγές, τόσο μεταξύ επιχειρήσεων, όσο και μεταξύ επιχειρήσεων 

και καταναλωτών. Συνεχίζουμε να απαντάμε στις νέες προκλήσεις με λύσεις που διευκολύνουν 

την επιχειρηματική δραστηριότητα και λειτουργούν προς όφελος της κοινωνίας.» 

 


